

## Melléklet a „Székesfejérvár“ VI. évi folyama 100-ik számához.

napokan berendeztetni, s az egylet ezéjaira alkalmasá tétetni.

Az egylet tagjai, valamint azok, kik az egyletbe lépni kívánnak következőkre figyelemzettetnek:

a) Azok, kik az egyletnek mult évben tagjai voltak 1876/7. évi egyleti jegyeiket 3 frt évidíj lefizetése mellett Szekerák V. pénztárnok urnál kiválthatják, mit ha 1877. évi január 5-ig nem tennének, mint kilépett tagok fognak tekintetni.

b) Minden belépő új tag fizet 1 frt felvételi és 3 frt. évi díjat, tagja lehet az egyletnek azon férfi és hölgy, ki egy rendes-tag által ajánlatik s a választmány által felvétetik. — Az ily ajánlásra Szekerák V. pénztárnok urnál külön ajánlati könyv van letéve.

c) Családok fizetnek felvételdíj ezimen az egész családlért 1 frt. évidíj fejében pedig a családfő 3 frt, minden további családtag 1 frt. — Önálló személyek s oldalrokonok családtagul nem tekintetnek. Azok, kik a mult évben is tagok voltak, felvételdíjat nem fizetnek.

d) Tanulók, az egylet önálló tagjai nem lehetnek, azonban 1 frt. évidíj lefizetése mellett az egylet helyiségét használhatják. — Tanulók számára állandó belépti jegyek 1 frt. lefizetése mellett főtiszt. Gebaur I. tanár urnál kiválthatók.

Az egylet nyomtatott alapszabálya az évi díj lefizetése alkalmával Szekerák V. pénztárnok ur által díjtalanul kiszolgáltatik.

Az egylet ügyeit illető közlemények, a helybeli lapok utján fognak mindenkor közzéteteni.

Székesfejérvárott, 1876. évi decz. 10.

Az elnökség.

## Hírek.

— **Népszerű előadás.** Wissinger Károly főreál-tanodai tanár ur vasárnap tartá első előadását nagyszámú hallgatóság előtt a kereskedő ifjak önképző-köre helyiségében. A szükséges optikai előismeretek megmagyarázása után értekező a görös szerkezetét fejtegeté, azután néhány tápszer és szövet nevezetesen a különféle keményítő, thea, gyapot, pamut, len, selyem microscopiai képeit bemutatta kiemelve a gyakrabban előforduló hamisításokat, melyek közül érdekesnek tartjuk fölhozni, hogy az orosz thea 97-féle módon hamisítottatik. A hallgatóság feszült figyelemmel kísérte végeig a rajzokkal illusztrált igen érdekes előadást. Mint örvendetes tény kell kiemelniünk, hogy a hallgatóság tulnyomó része nőkből állott, mely körülmény hölgykörünk művelődési törekvéseit igen szép fényben tünteti föl. Ohajjuk, hogy Wissinger tanár ur népszerű előadásait minél sürűbben és minél előbb ismét találkozhassunk.

— **A karácsoni ünnepek** közeledtével az árvaházi igazgatótanács megleg hangon irt kérelmet intéz városunk közönségéhez, melyben az árvák öröme felállítani szándékolt karácsonfához kéri ajándékkal járulni. Ezzel kapcsolatban megemlítjük, miszerint az e ezéla befolyandó összeg nem csupán karácsonfára és ennek feldíszítésére fog fordítani, hanem az igazgatótanács határozata folytán az összeg egy részén hasznos eszközök vásároltatnak, melyek segélyével az árvák mulatva tanulnak, s hasznos ismereteket sajátitanak el maguknak; ha pedig nagyobb összeg jönne össze, akkor annak megmaradt része az árvák között lesz felosztva, s mindegyik részére takarékpénztárba helyezve gyümölcsözés végett. Üdvözljük az árvaház igazgatótanácsát e helyes eszméért, s hisszük, hogy emberbaráti törekvését áldozatkészségéről ismert közönségünk azzal fogja méltányolni, hogy karácsonfa ajándék ezimen fentebbi ezéla adakozni fog, s ezáltal a nemes törekvés kiviteleben segédkezett nyujtand.

— **A pénzülcpon,** mint „P. Lloyd“ írja meglehetősen pénzbőség van, dacára annak, hogy az osztrák nemzeti bank jegyartaléka most csekély, s ebből azt lehet következtetni, hogy a bank irányában nagy igények támasztatnak. Vidéken a kivitel folytán bőven van készpénz, ami egyrészt a vizsgálzatolt váltók jelentékeny visszaváltásában, másrészt a vidéki takarékpénztáraktól bejelentett pénzkínálatban (Budapestre és Bécsbe) mutatkozik. A vidéki takarékpénztárak igen tetemes betétek fölött rendelkeznek, melyeket üzleti tekintetnél fogva nem utasíthatnak vissza, s melyeket e pillanatban nem lehet könnyen elhelyezniök. — E hír a vidéki pénzülcponoknak utóbbi időben történt javulásáról tanuskodik.

— **Mindazon tisztelt urakat és hölgyeket,** kik boldogult fiam „Ujváry Eleknek költeményei“-re a gyűjtő- illetve előfizetési iverket elfogadták, ezennel van szerencsém tisztelettel felkérni, — hogy a fentirt műnek új év első napjaiban saját alá rendezése végett az általuk begyűjtött előfizetési pénzeket hozzám (iskola utca 3. szám) folyó hó 20-ig beküldeni sziveskedjenek. Tisztelettel maradtam Székesfejérvárott, december 10-én 1876. *Ujváry Jánosné.*

— **Színházunkban** pénteken a „Czigány“ szimü adatott, a darabot eléggé ismeri közönségünk, csak annyit jegyzünk meg, hogy az intendatura több figyel-

met fordíthatna a közönség iránt s eleve már jelezhetné, midőn a repertoiron változás történik. Szombaton Kendy jutalmára „Bohóc és családja“ adatott. Ugy látszik Kendy a komikumot abban találja, ha mindenféle szedett-vedett darabbal a közönséget felülteti. Már a mult években a legsilányabb térczelményeket vagy gyöngé darabokat választá, ez évben is ez uton akar haladni; azonban vigyázzon, mert közönségünk is megújja a felültetést s egyszer cserben hagyja. A darabban különben szerepe is alig volt. Az intendaturának bámuljuk azon egykedvűségét, hogy ily darabokat enged színre hozatni; ha nem ismerik a darabot, legalább tudakozódjanak róla, mert nem azért ülnek ott az ügyek élén, hogy mások tegyenek azt, mit akarnak; a felelősség ő reájok hárulnik. Elvárjuk, hogy jövőre a könyvek lapjait is forgatják s nem elégszenek meg a pusztá czimmet. — Vasárnap adatott „Pok,“ Lukácsi Sándor sok rosz műve közt ez még legtöbbet ér, bár vannak ennek is hiányai, de mégis élvezhető. A szereplők közül: Nagy Julesa, Kendy bár utóbbi sok tulzással játszott és Bérczy emelendők ki. — Hétfőn „Valeria“ szomorujáték adatott, ezen előadásról más rovatunk szól.

— **Lapunk mult számában** a svéd női négyesről irt cikkben tévesen volt említve tenor és bass elnevezés, mert azok helyett sopran és alt értendő. Mit is ezennel helyreigazítottunk.

— **Az austriai hadseregnek** 1495. évtől hatvanhárom háboruja volt többé kevésbé fontosabb. Legtöbb háboruja volt Franciaország ellen (22.) A mi a háboruk tartalmát illeti: leghosszabb volt a harminczéves; a török háboru tartott 1683—1690. S a spanyol örökösödési 1700—1713. A csaknem négy századig tartó időközben közel 7000 csata, ütközet s megszállás volt belső s külső ellenség ellen, még pedig volt: csata 182 ütközet 238, 5119 kisebb nagyobb viadai s 1299 ostromütközet. A 182 csatában Austria 97-szer volt győző; a 239 ütközetből 115-töt, az 5119 viadalból pedig 2250-et nyert meg. Summa-summára többször elporolták, mint nem. De a fenti számítás nem egészen hű, mert a Flankenbewegung, köd s efféle nevezetes hadművelési tényezők nem soroltatnak fel.

— **Uj zenemű.** „Hajnalba“ czimü magyar induló zongorára jelent meg Táborszky és Parsehnál. Szerzője ifj. Fahrbach Fülöp. Ára 60 kr.

— **Halálozás.** Roszberger János és neje szül. Bernhard Ottilia, Roszberger Imre és neje szül. Csikós Irma, ifju özv. Roszberger Józsefné szül. Vogel Róza, Horváth Dezső maguk s illetve gyermekeik nevében szomorodott szívvel jelentik anyjuknak, napának illető nagyanyjuknak özv. Roszberger Józsefné, szül. Arnhold Teréziának élte 62-ik évében f. hó 8-án d. u. 1/4 óraker történt esendes elhunytát. Béke hamvaira!

— **Törvéyszéki hírek.** E hó 7-én tartott meg a végtárgyalás Eöry Sándor volt járásbírósi végrehajtó bűntügyében. Ellene összesen 51 sikkasztás bűn esete lett kiderítve, mely által 2435 frt. elsikkasztása bizonyítottat be. A vádlottat Nagy Ignác ügyvéd végezte, igen ügyessikerült védelmet mondott mellette. A kir. ügyész, mint közzvaldó 5 évi börtönrre kérte ítéletni; a törvéyszék azonban 4 évre ítélte; mind a vádló, mint a vádlott felebbezték.

— **Martonvásárott** vidéki színészek és a környékbeli műkedvelők közreműködésével szini-előadások tartattak. E hó 11-én a „Falu roszsa“ adatott.

— **A színházi műsorban** e hét folyamán ismét változás történt, de ezuttal a mulasztás vádja nem terheli sem az intendaturát, sem a művezetőt. Witt karmester ur hétfőn hirdeten megbetegedett, s így a tegnapi hirdett „Angot“-ot nem lehetett előadni. Ma estére kitűzött darab helyett „Kornélia“ kerül színre Holnap, esütörtök, — ha valami közbe nem jön, — az „Alvajáró“ minden fenakadás nélkül fog járnikelni a színpadon. A teljes mértékben indokolt műsorváltoztatást kérjük megnyugvással fogadni.

— **Köszönetnyilvánítás.** Boldogult feledhetetlen édes anyánk özv. Roszberger Józsefné f. hó 10-én végbement végtisztességén megjelent nagyszámú közönség szives részvéteért hálás köszönetünket nyilvánítjuk, az egész gyászoló család nevében, a megboldogultnak fia.

— **Kri-kri! naptár** jelent meg legujabban az ideges évszázad 77-dik esztendejére, sirva-kaczagva írta Gil-Blas, ára a felette érdekes tartalmu humoristikus naptárnak 80 kr. Kapható helyben Klökner Péter könyvkereskedésében.

— **A székesfejérvári kölcsönös segélyező-egylet** f. évi november havi üzletkimutatása. Bevétel: Pénztári maradvány október hóról 5379 frt. 51 kr. Hetibefizetésekéből 30652 frt. Kamatokból 8971 frt. 70 kr. Illetékekből 557 frt. 63 kr. Nyomatványokból 25 frt. 15 kr. Házbérekből 497 forint 50 krajczár. Felszólítási díjakból 6 forint 40 krajczár. Kötelezőkből 850 forint. Zálogokból 5800 frt. Váltókból 251746 frt. Összeg 304485 frt 89 kr. — Kiadás: Az 1871. évi társulat vagyonából kifizettetett 572 frt. 30 kr. Az 1872. évi társulat vagyonából kifizettetett 840 frt. 95 kr. Az 1873. évi társulat vagyonából kifizettetett 533 frt. 26 kr. 1874. évi társulat vagyonából kifizettetett 324 frt. 48 kr. 1875. évi társulat vagyonából kifizettetett 53 frt.

34 kr. Hetibefizetésekéből kifizettetett 213 frt. 50 kr. Kamatokra 197 frt. 3 kr. Kezelés és üzleti költségekre 801 frt. 30 kr. Nyomatványokra 24 frt. 20 kr. Adóra 2087 frt. 95 kr. Kölcsönökre 22350 frt. Kötelezőkre 1850 frt. Zalogokra 5380 frt. Váltókra 266308 frt. Pénztári egyenleg 2949 frt. 58 kr. Összeg 304485 frt. 89 kr.

— **A csizmatisztítás sem rosz üzlet.** Londonban, hol tudvalevőleg minden utcasarokon találkoznunk kefével és fénymázos dobozzal felfegyverzett sulan-czokkal, az összes csizmatisztítók mult évben 11 ezer font sterlinget vettek be.

— **Az orosz hatóságok** a magánosok ezüstkészleteit jegyzékbe veszik s a legtöbb helyen lepecsételik, hogy a netáni pénzbeolvasztásra készen legyen.

— **Pályázat.** Alóirt szolgabírósg részéről a bodaiki körorvosi állomásra, melyhez Bodaik, Balinka, Isztimér, Guht, Kuti, Söréd és M.-Almás községek tartoznak, ezennel pályázat nyitattik, a következő javadalmas és kötelezettségekkel: 1) A közegészségi kör együttes községei által fizetendő 400 frt. évi készpénzfizetés. 2) A vagyonosoknál nappali látogatásért 40; éji látogatásért 80 kr. látogatási-díj szedhetési joga: a szegények gyógyítása ellenben ingyen teljesítendő. 3) A közegészségi kör székhelyén Bodaikon a halottkémet 20 krnyi díj vétele mellett a körorvos által teljesítendő; szegényeknél díj itt sem jár. 4) Legszükségesebb gyógyszerek tartása kötelezőre tétetik. 5) A községi kör székhelyén kívüli látogatás alkalmával a szükséges fuvar a beteg családjá, nyilvános szegényeknél pedig a község által szolgáltatandó. 6) A hivataloskodás megkezdése 1877. január 1-je. Felhivatnak tehát a pályázni óhajtok, hogy képesítési okmányokkal felszerelt kérvényüket f. évi december 25-ig itt benyujtsák; a választás 1876. december 28-án d. e. 10 óraker Bodaik községházánál fogván megtartatni. Bodaik felsőjárás szolgabírósga. Moórott, december 6-kán 1876. *Grossinger István* m. k., szolgabíró.

— **A székesfejérvári takarékpénztár** 1876. évi november havi üzletkimutatása. Bevétel: Pénztári maradvány október hóról 80885 frt. 30 kr. Betétekben 129338 frt. 81 kr. Kölcsönökből 51636 frt. 30 kr. Előlegezésekből 2779 frt. Váltókból 152198 frt. Kamatokból 30670 frt. 77 kr. Különféle díjak és illetekekből 1326 frt. 99 kr. Eladott értékpapirokból 16895 frt. Értékpapir feleslegből 413 frt. Összesen 466143 frt. 17 kr. — Kiadás: Visszafizetett betétekben 87251 frt. 36 kr. Ezek kamataira 1319 frt. 94 kr. Ingatlan javakra adott kölcsön 53520 frt. Előlegezésekre 6736 frt. Váltókra 144285 frt. Kezelés és egyéb kiadásra 2392 frt. 57 kr. Értékpapirokra 7570 frt. Visszleszámított váltókra 23980 frt. Pénztári készlet nov. 30-kán 139088 frt. 30 kr. Összesen 466143 frt. 17 kr.

— **A korcsolya-egyletnek** alig ha lesz oly tág működési tere, mint a mult évben volt, nemcsak az, hogy a helyiséggel sok baj van, de még a természet maga is akadályozza a tagok működését. De talán majd később ez egyletre is jobb idő jár.

— **A Fellegi Viktor által szerkesztett Apollo** zeneműfolyóiratnak ismét egy teljes évfolyama fekszik előttünk. A folyóirat ezen immár ötödik évfolyamában is hű maradt feladatához: az újabb külföldi zenetermek és hazai zeneszerzőink magas szárnyalásu, komolyabb irányu szerzeményei váltakoznak a könnyebb tánc- és szalonzene válfajához tartozó oly művekkel, melyek tetszős dallamok és egyszerű styl mellett is formai szabályosság által a szigoru bírálat előtt is helyt állanak. Verdi híres Requiemjének legszbb részlete (Lacrimosa) Gounod Romeo- és Juliának kivonata, a „Javotte“ (Jonas) és „A király mondta“ (Deslibes) czimü világhírű vig operák legkedveltebb dallamai, Straus Cagliostroját és Denevérjét. Suppé Fatnicáját sem feledve ki, magok megvénrik a csekély előfizetési árat. Népszerűsége ezekkel egy sorban állnak a fölötté sikerült népdal átíratok Ábrányi Kornéltól: Szerettek én sokáig, Fogadásom tiltja szeretni, Huzzad csak, és Buzavirág. Továbbá a telentomos Kapi Gyulától hat remek népdalátírat, és Zimaytól a „Jaj beszomoruan“ kezdetű dal művészi kidolgozása. — Ott van Mosonyi Fátalos magyarja is, Tinódy, legszbb dalai, Csermáktól két hosszabb magyar zeneköltemény, és Wachtel Aurel merész fantáziája magyarjai, az elsőzben külföldön megjelent „Bolygó Tűzek,“ a szinfonisztikus „Kandallónál“ és még néhány magyar zamatu zenekép. Allaga Gézátl egy igen sikerült négykezes kompozitio (Téli dal) és jeles orgonásunk Lohr János egy Siesta nevű eredeti darabja. Magurányi József Valse, Télivirágok és Örökzöld czimü, nagy gondnal kidolgozott igen kedves művei. Egy egész irodalom keletkezett az Apollo öt évi fennállta óta, és hogy a magyar zenének szolgálatot tehessen, ahhoz csak még egy tényező kívántatik: a közönség tömeges pártfogása, melybe e vállalatot ezennel melegen ajánljuk. A lap egész évi előfizetési ára csak hat forint; a kiadóhivatal Budapesten, vár, 94. sz. a. létezik.

## Szerkesztői üzenetek.

**Thalának.** E számra későn kaptuk, jövőre, jön.

**D.** Kérünk onnét is levelet.

Gabona-ár december 13-án.

100 kilogramm	frt	kr	frt	kr	frt	kr
Tiszta buza . . . . .	12	40	12	20	12	—
Kétszeres . . . . .	9	80	9	40	9	20
Rozs . . . . .	9	—	8	70	8	50
Árpa . . . . .	6	80	6	60	6	40
Zab . . . . .	7	90	7	70	7	50
Kukoricza . . . . .	5	20	5	10	5	—

Felelős szerkesztő: **Hattyuffy Dezső.**

**Hirdetések.**  
**Hirdetmény.**

Székesfejérvár szab. kir. város közgyűlésének 1876. évi november 27-én <sup>160/7475.</sup> szám alatt kelt határozatához képest, a városi téglatelep 1877. évi január 1-től kezdődő 6 évre nyilvános árverés és zártajánlatok útján bérbeadatik; minélfogva bérleti szándékozók felhivatnak, hogy a megállapított feltételek értelmében készítenő és 160 frt. bántpénzt, készpénzben, vagy valamelyik helybeli takarékpénztár betéti könyvecskéjében tartalmazó zártajánlatokat az árverés napjának délelőtti 9 órájáig a városi ígatóba nyújtják be, vagy az árverés megkezdése előtt az árverésre kiküldött bizottmánynak adja át. Később benyújtott zártajánlatok el nem fogadhatnak.

Egyszersmind az árverés eszközzésére határidőül 1876. évi december hó 21-ik napjának d. e. 9 órája a városház nagytermében kitűzetik.

Az árverési és zártajánlati feltételek alulirotnál megtekinthetők.

Kelt Székesfejérvárott, 1876-ik évi december hó 11-én.

**Szepelt Nándor m. k.,**  
gazdasági tanácsnok.

**Hirdetmény.**

Székesfejérvár szab. kir. város közgyűlésének 1876. évi november 27-én <sup>157/7081.</sup> szám alatt kelt határozatához képest, a sör és sörlesztőnek a város határában elárúsítása s behozatala után szedni szokott városi jövedék 1877. évi január 1-től kezdődő 3 évre nyilvános árverés és zártajánlatok útján, bérbeadatik; minélfogva bérleti szándékozók felhivatnak, hogy a megállapított feltételek értelmében készítenő és 367 frt. 10 kr. bántpénzt, készpénzben, vagy valamelyik helybeli takarékpénztár betéti könyvecskéjében tartalmazó zártajánlatokat az árverés napjának délelőtti 9 órájáig a városi ígatóba nyújtják be, vagy az árverés megkezdése előtt az árverésre kiküldött bizottmánynak adják át. — Később benyújtott zártajánlatok el nem fogadhatnak.

Egyszersmind az árverés eszközzésére határidőül 1876. évi december hó 21-ik napjának d. e. 9 órája a városház nagytermében kitűzetik.

Az árverési és zártajánlati feltételek alulirotnál megtekinthetők.

Kelt Székesfejérvárott, 1876-ik évi december hó 11-én.

**Szepelt Nándor m. k.,**  
gazdasági tanácsos.

**Pályázati hirdetmény.**

Székesfejérvár szab. kir. város törvényhatóságánál az alszámvevői állomás a f. é. november hó 27-én tartott rendes havi közgyűlésnek intézkedése folytán üresedésbe jövén, ezen állomásnak választás útján betöltésére a pályázat ezennel közzététetik.

Fölvivatnak e szerint mindazok, kik a jelzett és 800 frt. évi fizetése lrendszeresített hivatalt elnyerni óhajtják, miszerint felszerelt és képességeiket okmányilag igazolandó folyamodványaikat bezárólag 1876. évi december hó 25-ig a törvényhatóság ígató-hivatalához benyújtani el ne mulasszák; minthogy a netalán később jelentkezők kérvényei figyelembe nem vétethetnek.

Maga a választási cselekmény a f. é. december hó 28-án tartandó rendes havi közgyűlés által fog megejtetni.

Kelt Székesfejérvárott az 1876. évi november hó 27-én tartott rendes havi bizottsági ülés határozatából.

**Novák Kálmán m. k.,** polgármester.

**KLÖKNER PÉTER,** kiadó-tulajdonos.

Ifjak és felnőttek számára legértékesebb s legalkalmasabb

**KARÁCSONI**

és

**ujévi ajándékul**

szolgálnak a hasznos könyvek.

A közelgő ünnepekre ajánlom a n. érd. közönség figyelmébe gazdagon felszerelt raktáramat:

**magyar, német s francia ifjusági iratok,**  
**költemények, gyűjteményes munkák,**  
**díszmunkák, illusztrált díszművek, anthológiák, classicusok, classikus**  
**gyémántkiadások, képeskönyvek stb.,**

melyek mind ifjak, mind felnőttek részére a legezészerűbb és leghasznosabb ajándékul szolgálnak.

Dúsan felszerelt raktáram a bel- és külföldi irodalom minden ágából, s a bel- és külfölddel való direkt összeköttetésem azon kellemes helyzetbe juttatnak, hogy minden raktáron nem lévő műveket egy hét alatt az eredeti bolti áron minden hozatal-díj nélkül szerezhetem meg.

Tisztelettel

**Klökner Péter,**

könyv-, mű-, zenemű- s papirkereskedése Székesfejérvárott.

*Vidéki megrendeléseket a legnagyobb pontossággal teljesítek.*

**Alteti sérvben szenvedőknek**

teljesen ártalmatlan s felette gyorsan s biztosan működő gyógyszerük, a Stüreenegger Gottlieb által Herisau (Sveiczban) készített gyógykenőcs. — A használati utasításon számtalan bizonyítványok s köszönő levelek bizonyítják e hathatós gyógyszer kitűnőségét. — Egy tégely ára 3 frt. 20 kr. s Stüreenegger G. által a következő raktárokon kapható: **Formágyi Fr.** gyógyszerüzében Buda-**pesten s Pecher J.** gyógyszerüzében **Temesvárott.**

**Nehézkezőt**

levélileg gyógyítja a  
specialista

**dr. Külisch.**

Drezdában, Neustadt (Szászország.)

8000 sikerrel gyógyítottak bizonyítványai.

**Árverési hirdetmény.**

A székesfejérvári kir. teлектörvényszéknek 13514.76. sz. a. kelt végzése folytán ezenel közhírré tétetik, miszerint elhalt Szabady Lászlóné Juth Anna hagyatékához tartozó valamint a még életben levő férj Szabady László tulajdonát képző sz.-fejérvári 73. sz. tjkben A+1. sor. 84. hrsz. a. bevezetett 20050 frtra becsült belvárosi házra, s ugyanott az 1474. sz. tjkben A+1. sor. 74. hrsz. a. bejegyzett 7657 frtra becsült vízvárosi házra és beltelekre egészen az árverés elrendeltéven erre nézve határidőül 1876. évi decz. hó 20. napja, esetleg második határidőül 1877. évi jan. hó 20. napjának reggeli 9 órája a megyeház II-ik emeleti folyosóján kitűzetik, a mikor is a fekvőség becsáron felül 10% bántpénzt letevése mellett fog elűtteni utólagos gyámhatósági jóváhagyás reményében.

Az árverésnek egyéb feltételei a kiküldött dr. Grubiczy László kir. közjegyző urnál megtekinthetők.

Kelt a sz.-fejérvári e. f. kir. tszéknek 1876. évi october hó 27-én tartott telektanási üléséből.

**Madaras Lipót,**

kir. tszéki elnökhelyettes.

Nyomatott Székesfejérvárott a „Vörösmarty“ könyvnyomdában, Számmer Kálmánnál.

**A kölcsönsegélyző-egylet átellenében két nagy háztelek**

50 meter utca hosszant

olesó áron szabad kézből eladó.

Tudakozódhatni Reitlinger Adolf urnál.

**Kitünő zsír 1 kilo 82 kr.**

Van szerencsém a n. é. közönséget értesíteni, miszerint nálam következő sajtok és hús-  
neműek a legjobb minőségben és legutányosabb áron kaphatók; u. m.:

**Sajtok:**

Eidamer.	Schwarzenbergi.
Fromage de Brie.	Limburgi.
Neufchateller.	Ementhali.
Romador.	Groy.
Gorgonsola.	Kitünő lipiai.

**Ostyepeka és Quargl.**

**Hús-neműek.**  
Debreczeni sodár . . . 1 kilo 1 frt. 60 kr.  
Közönséges sodár . . . 1 kilo 1 frt. 20 kr.  
**Debrecz. füst. kalbász** 1 kilo 1 frt. 10 kr.  
Debrecz. perzselt szalonna 1 kilo — frt. 88 kr.  
Börkalbász (disznósajt) . 1 kilo — frt. 84 kr.  
Párisi kalbász, kitünő . . 1 kilo — frt. 88 kr.

**Azontúl:**

Muszkák. Auchovis. Piklinge (füstölt hering).  
Kitünő theák. Jamaikai rhum. Bel- és külföldi  
liqueerek. Szilviorum. — Alma, körte és szőlő,  
nemkülönbben mindennemű fűszerárak.

A n. érd. közönség pártfogását kérve maradok  
kitünő tisztelettel

**HORVÁTH G.**

tejszelet-köz Szt.-Ferenziek zárdá-épületében.

Valódi lenyomag-pálinka.

Naponta friss hideg borjút- és disznóhús.

Savanyu ugorleka és paprika. Fűs és káposzta vaj.

## SCHILLER L. Székesfejervárott.

Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesítetnek.

### Karácsoni és ujévi ajándékoknak feltűnő olcsóságok!

Egy ruha tiszta szőr 10 r. . . . . csak — frt. 85 kr.  
Egy ruha tiszta szőr schottisch  
kockázott 10 r. . . . . csak 1 frt. 50 kr.  
Egy ruha egészen finom csikos  
és kockázott szőr 10 r. . . . . csak 2 frt. — kr.  
Egy ruha legfinomabb lüsztre,  
ripsz és chevjott szövetek 10 r. csak 2 frt. 50 kr.  
Egy fekete selyemkendő színes  
széllal . . . . . csak — frt. 30 kr.

Egy színezett selyemkendő . . . . . csak — frt. 70 kr.  
Egy 10/4 nagyságu téli kendő . . . . . csak — frt. 95 kr.  
Egy 10/4 nagys. téli posztókendő csak 1 frt. 60 kr.  
Egy 10/4 nagyságu téli ripsz-  
kendő . . . . . csak 1 frt. 70 kr.  
Egy 10/4 nagyságu fekete finom  
Cloth ternokendő, nehéz  
kötött selyemrojttal . . . . . csak 2 frt. 95 frt.

**Uraknak:**  
Egy egész nadrágnak való  
117 cm finom téli diagonál  
gyapjuszövet . . . . . csak 2 frt. 95 kr.

**Továbbá:**  
Több ezer darab téli broge-chawl . . . . . csak 3 kr.  
Több ezer darab téli fejkendő . . . . . csak 10 kr.  
Több ezer rőf fehér és színes barchet csak 10 kr.

Kapható:

# SCHILLER L.

és

**Fiókraktárában**

**Főraktárában**  
városháztér Bierbauer-féle házban.

palotai-kapu dr. Ellér-féle házban a „Menyasszony“-hoz címelve.

Teljes tisztelettel **Schiller L.** Székesfejervárott.

Karácsoni és ujévi ajándékoknak feltűnő olcsóságok.

Karácsoni és ujévi ajándékoknak feltűnő olcsóságok.

Vidéki megrendelések azonnal és pontosan teljesítetnek.

## SCHILLER L. Székesfejervárott.

# Karácson és ujévre.

Hölgyek, férfiak és gyermekek számára karácsoni és ujévi ajándékokra legezészerűbb és legalkalmasabb tárgyak megérkeztek, melyek közül különösen a következő ezikkekre figyelmeztetjük a t. cz. közönséget.

Mély tisztelettel

## SCHLESINGER L. és TÁRSA.

Sz.-Fejervár, nádor-utca.

Nők számára a legujabb gyapot-ruhakelmék egy ruhára 5 frt. Cheviot, Kamgarn, Crepekelmék összeállítva esikos és sima kelméből 8 frttól kezdve.  
Legujabb női kabátok posztó- s Kamgarn-kelméből.  
Selyem nyakkendők, gallérok és chemisettek.  
Karmantyuk (Mouffok).  
Berlinből érkezett gyapot-kézműárak izlésteljes kiállításban.  
Angol plaidek s Velor-nagykendők, francia beszövött Shawl-kendők.

Kül- és belföldi futó- s pamlag-szőnyegek.  
Valódi rumburgi, hollandi és creas vásznak.  
Pamut- és selyembársonyok.  
Lyoni Fayle és Poul de soie selyemruhakelmék.  
Legyezők, legyező-zsinorok és lánczok.  
Bőr, bársony és brúnell női és gyermek cipők nagy választékban jutányos árak mellett.

Vidéki megrendelések pontosan teljesítetnek.

Minták kívánatra bérmentve küldetnek.

### Dr. Fáykiss

Szepesi kárpát-növény-kivonata.

Egy üveg használati utasítással 75 kr.

Szepesi kárpát-növény-cukorkák.

Egy skatulya használati utasítással 35 kr.

Szepesi kárpát-növény-thea.

Csomag használati utasítással 25 kr.

### Mell- és tüdő-betegeknek!

Polgári és katonai orvosok által a legjobb sikerrel használtattak és ajánlottak: köhögés, hurut, rekedtség, köh-hurut (szamárhurut), nádháláz (influenza), szűkmellűség, lélegzeti bajok, oldal-szurás, kifojtett torok-gyulladás, tüdő-gyulladás és egyéb kimerítő és gyengítő betegségekben.

E gyógyszerek valódi minőségben kaphatók magánál a készítőnél **Fáykiss József**, gyógyszerésznél. Temesvárott (Józsefváros.) továbbá Székesfejervárott: **Diebálla Gy.** gyógyszerész. — Budapestben: **Török József** gyógyszerész, király-utca 7-ik szám.

### Haszonbéri hirdetmény.

A nméltgu gróf Károlyi György ur ó excellentiája csurgói uradalmához tartozó s ugyan-csak a csurgói határban lévő ugynevezett kósa ma-lom 1877-ik évi april hó 1-től árverezés utján a legtöbbet ígérőnek haszonbérbe fog adatni.

Az árverezés f. évi december hó 18-kán délelőtt 10 órakor fog a tisztartói irodában megtartatni. — A haszonbérben venni kívánók elegendő bánatpénzzel legyenek ellátva.

**A tisztartóság.**

### PÁRISBAN 1867-ben KITÜNTETVE.

Breslauer és bécsi G. A. W. Mayer

### fehér mellszörpe.

Az 1858. decz. 7-ikétől 130/413. szám alatt kelt cs. k. szabadalommal, védjeggyel ellátva a hamisítás ellen. *Megpróbált háziszor.* Számítalan orvosi tekintélyek által 20 éven keresztül ajánlott szer köhögés, tartós rekedtség, nyálkásság, chronikus mellbajok, hurut, torok- és tüdőgyulladás, vérhányás, vércöhögés és Asthma ellen.

### Orvosi elismerés.

Heer lützeni kereskedő unak bizonyítom, miszerint az ismeretes G. A. W. Mayer-féle fehér mellszörpöt sokoldalú eredménnyel, a köhögésnek sokféle neménél sikeresen alkalmaztam.

Lützen.

Dr. Voigt.

Egyedül valódián kapható Diebálla György gyógy-szertárában Székesfejervárott.

# Sürgöny

a t. oz. vevőimhez!

Ujonan érkezett

## Olcsóságok

karácsoni és ujévi ajándékoknak:

1 db szörszövet ruha (10 r.)	— frt. 80 kr.
1 db jó mosatu creton ruha (10 r.)	1 frt. 50 kr.
1 db jó mosatu battist ruha (10 r.)	1 frt. 50 kr.
1 db szép Cheviot ruha (10 r.)	1 frt. 80 kr.
1 db fekete lüster ruha (10 r.)	2 frt. 50 kr.
1 db finom szines lüster ruha (10 r.)	2 frt. 50 kr.
1 db szines flanell ruha (10 r.)	2 frt. 50 kr.
1 db $10\frac{1}{4}$ nagyságu téli kendő	— frt. 80 kr.
1 db $10\frac{1}{4}$ nagyságu fin. posztókendő	2 frt. 80 kr.
1 db szines rőfös $\frac{1}{2}$ selyemkendő	— frt. 25 kr.
1 db fekete selyemkendő	1 frt. — kr.
1 db vörös filzszoknya	1 frt. 20 kr.
1 db kész kötény	— frt. 15 kr.
6 db fehér szép zsebkendő összesen	50 kr.

Több ezer darab shawl, broge- és zsebkendő 3 és 5 kr. darabja.

Kaphatók:

## LUSTIG MANÓNÁL,

Székesfejervárott, a takarékpénztár épületében.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítettnek.